Legyen az atfogd osztéspontja D, tgy hogy
AD:DB=m:n.

AC = b felezési pontja legyen F, CB = a-é pedig E. Minthogy az ACB< = 90°, azért az F'E mint atmérs folé
rajzolt kor atmegy C ponton. Minthogy pedig e kor &tmegy a haromszog két oldalanak kézéppontjan és az AC és BC
magassagok C' talppontjan, azért e kor nem maés, mint a Feuerbach-féle kor (Mathematikai Gyakorlokonyv II. 73.).
Ismeretes, hogy e kor a harmadik oldalt is a kézéppontjaban és a C-bdl rajzolhaté magassag talppontjiban metszi.
Ennélfogva a keresett D pont a C-bdl rajzolt magassag talppontja. Ezek utan irhatjuk, hogy
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(Sdrkézy Pdl, Pannonhalma.)



